

## Nyilvánossághoz információk

**Projekt címe:**

Külterületi helyi közutak fejlesztése Sajókeresztúr-Sajóecseg között

**Projekt összköltsége:**

99.612.590 Ft

**Elszámolható összköltség:**

97.551.703 Ft

**Elnyert támogatás:**

92.674.111 Ft(95%)

**Önerő:**

6.938.479 Ft

**Megvalósítási időszak:**

2022. június – 2023. április

Sajókeresztúr és Sajóecseg között az aszfaltút felújításra kerül 1.049 fm hosszban.

A meglévő út burkolata az idők során elhasználódott. Teherbíró képességét az alépitmény nem vesztette el, az aszfalt alap és kopóréteg leromlott, a bitumen előregedése miatt a kővázat a kötőanyag hiánya miatt nincs, ami stabilizálja, a felületi hézagtartalom megnőtt, emiatt több helyen összeroppedezett és kátyús a felület. A további állagromlás és az út hosszú távú használhatósága indokoltá tette, hogy a felújítás megtörténjen. A burkolat széle töredezett, az útpadka helyenként felmagasodott. A pályaszerkezet aszfalt anyagú, a burkolat felületét az elmúlt években üzemeltetési tevékenység során több helyen kátyúzással javítottuk. Az útszakaszokon kétoldali 1.0-1.0 méteres padka mechanikailag stabilizált kőanyag volt korábban. Új aszfaltburkolatot kap az útszakasz. Az út két oldalán a meglévő árkok növényzettől való eltávolítása és jó karba helyezése valósul meg.

A helyi lakosok és mezőgazdasági, ipari vállalkozások és a szomszédos települések elérhetőségét szolgálják. Olyan legalacsonyabb rendű közút, amelyhez kiemelt fontosságú mezőgazdasági utak, alacsonyabb rendű mezőgazdasági utak, erdészeti magánutak, nem mezőgazdasági termelést végző, vagy kiszolgáló telepi útjai és úthálózatai, továbbá egyéb célokat teljesítő úthálózatok elemei csatlakoznak és biztosítják a kapcsolatokat a magasabb rendű közúthálózat felé. Jelentőségüknél fogva ez az út a települések közötti gazdasági forgalom lebonyolítását is lehetővé teszi. A forgalomban résztvevők vegyes eloszlása miatt ez az út közforgalmat lebonyolító út. Ezen útkategóriába tartozó utak legalacsonyabb rendű, de azok közül is az első szintű, amely közvetve és közvetlenül is szolgálja többek között a mezőgazdasági vagy egyéb iparági termelést is. Megteremti és kiszolgálja a szállítmányozást, valamint az országos közúthálózat közötti kapcsolatot, ezért ezen út fenntartása kiemelt jelentőségű.

Ezen út jellegének sajátosságaiból adódóan jelen fejlesztés közvetlenül járul hozzá a vidéki térségekben élők életminőségének javításához, az alapvető szolgáltatások elérhetőbbé tételéhez, illetve megteremtéséhez, a földrajzi mobilitáshoz, mindezen keresztül pedig a térség gazdaságának fellendítéséhez.



**Európai Unió**  
Európai Mezőgazdasági  
Vidékfejlesztési Alap



**A vidéki térségekbe beruházó Európa**